
Program putovanja:
Butan i Indija putovanje

1. dan: Zagreb – Delhi

Let iz Zagreba za Delhi, uz presjedanje. Noćni let.

2. dan:  Delhi

Dolazak u Delhi ovisno o redu letenja. Nakon carinskih formalnosti transfer do hotela i odmor. U
poslijepodnevnim satima razgled grada. Posjetit ćemo Jama Masjid, najveću džamiju u Indiji. Potom
ćemo sjesti u rikšu i provozati se kroz užurbani Chandni Chowk, jedan od najvećih tržnih centara
Indije te nastaviti do Crvene tvrđave, impresivnog zdanja koje je više od 200 godina služilo kao
rezidencija indijskih vladara. Danas se u tu nalazi muzej. Provest ćemo se pored tvrđave i nastaviti
do novog Delhija, čiji ćemo razgled započeti posjetom prekrasnom minaretu Qutab Minar. Izgrađen
je 1192 godine, a danas je pod zaštitom UNESCO-a. Nastaviti ćemo s panoramskom vožnjom uz
presjedničku kuću, parlament i zgradu vlade. Zaustaviti ćemo se kod Vrata Indije, memorijalnog
spomenika vojnicima iz prvog svjetskog rata. Potom povratak u hotel i noćenje.

3. dan:  Delhi - Paro (Butan) ( D,R,V)  

Nakon doručka transfer do zračne luke i let za Paro. Po obavljenim carinskim formalnostima odvest
ćemo se do hotela, a preostali dio dana provest ćemo upoznavajući grad i njegovu okolicu. Posjetit
ćemo Butanski nacionalni muzej smješten na osmatračnici iznad veličanstvenog kompleksa Paro
Rinchen Pung Dzong, koji u slobodnom prijevodu znači “utvrda na gomili dragulja”. Dzong je
administrativno sjedište lokalne vlade i rezidencija lokalnih redovnika. Posjetit ćemo i jedan od
najstarijih samostana, samostan Kichu, izgrađen u 7. stoljeću. Nakon večere ostaje vremena za
odlazak u neki od lokalnih kafića s karaokama, ili disko klubove koji otkrivaju drugo, moderno lice
Butana. Prenoćit ćemo u Paru.

4. dan: Paro - Thimphu (D,R,V)

Nakon doručka voziti ćemo se sat i pol kroz lijepe planinske krajolike, rijeke i polja riže  sve do
butanske prijestolnice, grada Thimpu, jedinog grada na svijetu bez semafora! Posjetit ćemo 
Nacionalnu memorijalnu stupu oko koje se vjernici okupljaju u molitvi, smatrajući je srcem i dušom
grada. Potom posjet Nacionalnom institutu Zorig Chusum (slikarska škola), Tekstilnom muzeju i
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Muzeju narodne baštine. Nećemo zaobići ni Tradicionalni medicinski institut poslije kojeg ćemo, ako
bude dovoljno vremena, obići i malu obiteljsku tvornicu papira koji se i danas proizvodi na
tradicionalan način. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan: Thimpu - Punakha (D,R,V)

Nakon doručka nastavljamo putovanje prema Punakhi (otprilike 3 sata vožnje). Putem ćemo se
zaustaviti na prijelazu Dochu La (la = prijelaz) s kojeg se širi prekrasan pogled na neke od najviših
vrhova Butana i istočnih Himalaja. Ovdje se nalazi i  spektakularni 108 Dochu La Chorten (chorten =
stupa).Ručat ćemo putem. Prije nego što stignemo u Puhakhu posjetit ćete znameniti Chimi
Lhakhang do kojeg se stiže nakon otprilike 20 minuta laganog hoda kroz rižina polja. Mjesto je
poznato i kao „the Divine Madman’s“ (Uzvišeni Luđak) i vrlo je popularno zbog velikog drvenog
falusa od kojeg posjetitelji traže blagoslov za plodnost. Nastavljamo vožnju prema Punakhi. Po
dolasku smještaj u hotel. Noćenje.

6. dan: Punakha – Paro (D,R,V)

Ujutro ćemo prošetati do hrama Khamsum Yulley Namgyal, a zatim nastaviti do impresivnog
Punakha Dzonga, koji se smatra jednom od najljepših samostanskih utvrda u Butanu. Izgradio ju je
prvi Shabdrung 1637. g. između dvije rijeke (Po Chu i Mo Chu = Muška rijeka i Ženska rijeka), a
trenutno služi kao zimsko prebivalište redovnika i opata. Nakon što prošećemo njegovom
unutrašnjošću započinjemo povratak prema Paru, uz još jedan prijelaz preko slikovitog „Dochu la
Passa“. Po dolasku smještaj u hotel i noćenje.

7. dan: Paro - Tigrovo gnijezdo – Paro (D,R,V)

Nakon doručka uspon do samostana Taktsang, poznatijeg kao “Tiger’s Nest“ (Tigrovo gnijezdo).
Čeka nas otprilike 4 sata hoda ukupno. Samostan se smjestio na kamenom grebenu na 3.120 m
nadmorske visine i nadvisuje dolinu Paro. Taj je samostan jedno od najpoznatijih hodočasničkih
mjesta u himalajskom svijetu i udomljuje 13 svetih mjesta. Prije silaska u dolinu zaustavit ćemo se
na ručku u tradicionalnoj kući čaja. Za silazak će nam trebati upola manje vremena, ako ćemo imati
energije posjetit ćemo  ruševine mističnog Drukgyel Dzonga . Povratak u Paro. Noćenje.

8. dan: Paro – Delhi - Jaipur (Indija) (D)

Nakon doručka transfer do zračne luke i let za Delhi. Po dolasku nastavak putovanja prema Jaipuru,
domovini Radžputa, i glavnom gradu pokrajine Radžastan. Jaipur zovu „ružičastim gradom“ zbog
boje fasade na zidinama starog grada, koja simbolizira gostoljubivost. Uz obilje boja, grad odiše
tradicionalnom umjetnošću, plesom i brojnim obrtima. Jaipur je prvi grad u Indiji sagrađen po
urbanističkom planu, sa širokim ulicama i brojnim  drevnim utvrdama i palačama koje ćemo
razgledati u našoj sutrašnjoj šetnji gradom. Noćenje u hotelu.

9. dan: Jaipur (D)

Ujutro posjet tvrđavi Amber koja je lijep primjer spajanja hinduističke i muslimanske arhitekture iz
16 st. Do same tvrđave možemo se uspeti pješice, autom ili na slonu (jahanje na slonu plaća se
dodatno i ovisi o raspoloživosti slonova).
Popodne ćemo posjetiti Gradsku palaču poznatu po kraljevskoj obitelji koja i danas obitava tamo.
Nakon Gradske palače posjetiti ćemo fascinantnu, najveću kamenu zvjezdarnicu na svijetu „ Jantar
Mantar“ te se provesti pored Palače vjetrova Hawa Mahal, jedinstvene zgrade na 5 katova koja
svojom gradnjom podsjeća na košnicu. Ostatak dana istraživati ćemo tržnice, dućane rukotvorina,
raznobojnih tkanina i sagova te uživati u kupnji suvenira. Noćenje.
Opcionalno: Let balonom iznad Jaipura i/ili večera u lokalnoj obitelji

10. dan: Jaipur - Geejgarh (D)     

Nakon doručka, vožnja prema Geejgarhu. Putem ćemo se zaustaviti u malom mjestu Abhaneri,
poznatom po  čudesnom stepenastom bunaru u kojem se sakupljala monsunska kiša za razdoblje od



devet sušnih mjeseci te po hramu božice radosti i veselja - Harshat Matai. Izvorno se mjesto zvalo
Abha Nagri što je značilo „svjetlost“, no s godinama se izgovor izmijenio. Nastavak vožnje do
Geejgarha. Nakon što se smjestimo  i malo osvježimo, zaputit ćemo se u istraživanje okolice. Uzjahat
ćemo deve i na njima obići lokalna seoca, hramove, škole i farme organske hrane. Družit ćemo se s
lokalnim stanovnicima i doživjeti seoski život u okolici Geejgarha. Povratak u hotel. Noćenje.

11. dan: Geejgarh – Agra (D)

Ujutro vožnja prema Agri. Na putu za Agru, zaustavit ćemo se kako bi razgledali UNESCO-vu
baštinu, povijesni grad Fatehpur Sikri, izgrađen mješavinom indijskog, islamskog i perzijskog stila.
U ovom kompleksu se nalazi džamija sagrađena u spomen Sheik Salim Chisti, supruzi vladara
Mughal Akbara. Nakon razgleda nastavljamo za Agru, grad koji čuva veličanstveni „dragulj islamske
umjetnosti“- Taj Mahal. Noćenje u hotelu.
Opcionalno: Večernja predstava „saga ljubavi“ (povijesna priča o Taj Mahalu)

12. dan: Agra – Delhi (D)

Nakon doručka, uputit ćemo se u razgledavanje jednog od sedam novih svjetskih čuda. Taj Mahal
simbol vječne ljubavi, izgradio je mogulski car, šah Džahan u spomen na svoju rano preminulu ženu,
Perzijanku Mumtaz Mahal. Ovu arhitektonsko čudo, ljepotu od bijelog mramora, gradilo je čak
20.000 radnika, pune 22 godine. Ovisno o dobu dana, Taj Mahal mijenja svoju boju, a najljepši je u
jutarnjim i večernjim satima. Potom ćemo razgledati tvrđavu u Agri koja je sagrađena od crvenog
pješčenjaka. Divit ćemo se njezinim palačama, dvoranama, privatnim odajama i prekrasno uređenim
vrtovima. Tvrđava je sagrađena u obliku polumjeseca, a sagradio ju je veliki car Akbar, djed tvorca
Taj Mahala, šaha Džahana. On je zaslužan za današnji izgled tvrđave, a vjeruje se i da je porušio
neke dijelove kako bi ih iznova sagradio, u njemu najljepšem, bijelom mramoru. U drugom dijelu
dana nastavljamo za Delhi i zračnu luku odakle započinjemo povratak kući.

13. dan: Delhi - Zagreb

Let preko neke od međunarodnih zračnih luka i povratak u  Zagreb ovisno o redu letenja.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

U cijenu su uključeni:

povratnu zrakoplovnu kartu za letove od Zagreba do Delhija i nazad
zrakoplovne karte za letove Delhi –Paro – Delhi
smještaj u dvokrevetnim sobama u Butanu u hotelima srednje klase (otprilike 3 - 4
zvjezdice) te u Indiji u hotelima s 4 zvijezdice (lokalna kategorizacija)
dnevne obroke kako je navedeno u programu (D=doručak; R=ručak; V=večera)
transfere i ture prema programu
ulaznice za muzeje i znamenitosti navedene u programu
lokalno vodstvo na engleskom jeziku
pratitelja iz Hrvatske za minimalno 10 putnika
organizaciju putovanja

Cijena ne uključuje:

pristojbe zračnih luka u iznosu od 2.400 kn
trošak butanske vize u iznosu od oko 320 kn
trošak indijske vize u iznosu od 370 kn + trošak ishodovanja - (izdavanje vize traje oko 7
dana) – osobe koje imaju dvojno državljanstvo plaćaju više i proces izdavanja vize je
duži!
putno osiguranje (preporučujemo)
obroke koji nisu navedeni i pića uz obroke
tradicionalnu butansku kupku s vrućim kamenjem (plaća se na licu mjesta)
let balonom iznad Jaipura ( 275 usd po osobi za min. 2 osobe )
nadoplata za večeru u lokalnom domaćinstvu u Jaipuru ( 55 usd po osobi za min.2
osobe)
predstavu u Agri „Mohabbat the Taj – saga o ljubavi“ (33 – 44 usd po osobi)
nadoplata za 10 do 14 putnika u iznosu do 1.300 kn
napojnice za lokalne vodiče i vozače
troškove osobne prirode  

Napomena:
Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti putovanja. Zadržavamo pravo promjene cijene u slučaju
porasta kalkulativnih troškova ili tečaja. Cijene su izražene za 15  osoba i za plaćanje u
gotovini.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja



JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




